Wigzka zadan Liczby 6semkowe
W pliku liczbyl.txt znajduje si¢ 1000 liczb calkowitych dodatnich, zapisanych 6sem-
kowo, maksymalnie szesciocyfrowych. Kazda liczba umieszczona jest w osobnym wierszu.

W pliku 1iczby2 . txt znajduje sie 1000 liczb catkowitych dodatnich, zapisanych dziesigt-
nie, maksymalnie szesciocyfrowych. Kazda liczba umieszczona jest w osobnym wierszu.

62.1.

Wyszukaj w pliku liczbyl.txt dwie liczby, najmniejszg 1 najwieksza. Podaj wartosci
tych liczb w zapisie 6semkowym.

62.2.

Znajdz najdhuzszy niemalejacy cigg liczb wystepujacych w kolejnych wierszach pliku 1icz-
by2.txt. Podaj pierwszy element tego ciggu oraz liczbe jego elementéw. Mozesz zalozyé,
ze jest jeden taki ciag.

Dla przykladowych danych:
23156

1231

1345

1456

1456

897

najdhuzszy niemalejacy ciag liczb rozpoczyna sie liczbg 1231 1 sklada si¢ z 4 elementow.

62.3.

Poréownaj wartosci liczb zapisanych w wierszach o tych samych numerach w plikach licz-
byl.txti1liczby2.txt. Podaj liczbe wierszy, w ktorych:

a) liczby maja w obu plikach taka sama wartos¢;

b) wartos¢ liczby z pliku 1iczbyl . txt jest wieksza od wartosci liczby z pliku 1icz-
by2.txt.

Dla przyktadowych danych:
liczbyl.txt liczby2.txt
11456 1302

22666 9654

546 499

odp. a) 1 wiersz, bo tylko w drugim wierszu liczby maja taka sama wartosé: 226665 = 965419



odp. b) 1 wiersz, bo tylko w pierwszym wierszu wartos¢ liczby w pierwszym pliku jest wiek-
sza niz odpowiadajaca jej wartosé¢ w drugim pliku: 114565>13021,.

62.4.

Podaj, ile razy w zapisie dziesietnym wszystkich liczb z pliku 1iczby2.txt wystepuje

cyfra 6 oraz ile razy wystagpilaby ta cyfra, gdyby te same liczby byly zapisane w systemie
osemkowym.



